DOPRAVNI VYCHOVA NA DD
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TP - dopravni znaceni

BESIP

1. Na komunikaci oznacené touto dopravni znackou

a) mohu jet na kole pouze jsem-li cyklista mladsi 10 let.
b) nesmim jako cyklista v Zadném véku jet.

c) mohu jet na kole, pokud neomezim chodce.

2. Do mist ozna€éenych touto dopravni znac¢kou je zakazan vjezd

a) pouze motorovym vozidlim.
b) v§em vozidlim.
¢) vSem ucastnikiim silni¢niho provozu.

3. Na krizovatce oznacené touto dopravni znackou a dodatkovou tabulkou pokracuiji
v jizdé vpravo

a) a musim ukazat zménu sméru jizdy vpravo.
b) a nemusim ukazat zménu sméru jizdy vpravo.
c) a nesmim ukazat zménu sméru jizdy vpravo.

4. Ktera dopravni znac¢ka oznacuje Prikazany smér jizdy pfimo?

a) b)

5. Za jakou z uvedenych dopravnich zna¢ek muze cyklista pokrac¢ovat v jizdé?
b)

1

a) c)

= 3¥o

6. Na krizovatce oznacéené touto dopravni znackou

a) se uplatriuji ustanoveni o pfednosti v jizdé vozidel pfijizdé&jicich zprava.
b) maji pfednost vozidla na hlavni pozemni komunikaci.
c) maji pfednost vozidla podle velikosti.
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7. Tato dopravni zna¢ka znamena,

a) ze musim zastavit vozidlo na misté, odkud mam dostate¢ny rozhled
a dat prednost.

b) Ze musim zastavit vozidlo na hrané kfizovatky a dat pfednost.

c) ze musim dat vSem ucastnikim pfednost, ale nemusim vzdy
uplné zastavit vozidlo.

8. Vyber z vodorovného dopravniho znaceni Prejezd pro cyklisty.

a) b) c)

9. Vyber z nasledujicich moznosti postoj policisty, ktery znamena ,,Sttj“ pro fidice
z tohoto vyhledu.

10. Za jakou z uvedenych dopravnich znacek muze cyklista pokracovat v jizdé?
b) c)

VO

a)
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1. Vyber pravdivé tvrzeni.

a) Cyklisté sméji jet vzdy pouze jednotlivé za sebou, bez vyjimky.
yklisté mohou jet dva vedle sebe pouze v Cyklistické zéné.
Cyklisté mohou jet dva vedle sebe na Stezce pro cyklisty.

2. Cyklistou se rozumi také
ezdec na kolobézce. b) jezdec na skateboardu. c) jezdec na hoverboardu.

3. Cyklisticka prilba je povinna
a) pouze do 15 let. o 18 let. c) bez ohledu na vék cyklisty.

4. Na jakém obrazku cyklista spravné ukazuje zménu smeéru jizdy vlevo?

a) kdykoli.
(b) kdyz odboguje nebo se otadi.
k

dyz se fidici chce.

6. Motorové vozidlo smi predjizdét cyklistu

a) na pfechodu pro chodce.
na Zelezni¢nim prejezdu.
na plné ¢are souvislé.
7. Kdy fidi€ nedava znameni o0 zméné sméru jizdy?

a) Kdyz objizdim pfekazku na komunikaci.
KdyZ odbocuji vpravo na misto mimo komunikaci.
fi jizdé po kruhovém objezdu, pokud nemam v umyslu jej opustit nékterym z vyjezda.
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8. Jaky je spravny postup pri odbocovani cyklisty vievo?

a))Ohlédnu se, upazim levou rukou vlevo, zafadim se do levé €asti jizdniho pruhu,
v kfizovatce dam prednost protijedoucim vozidlim, odbo¢im vlevo, zafadim se k pravému
okraji vozovky a pokracuji v jizdé.

b) Upazim levou rukou vlevo, odboc¢im vievo a pokracuiji v jizdé.

c) Ohlédnu se, zafadim se do levé €asti jizdniho pruhu, odbocim vievo a pokracu;ji v jizdé.

9. Cyklista se smi otacet

a) na prechodu pro chodce. b) v jednosmérné ulici. ) na kfizovatce bez semaforu.

10. Snizenou viditelnosti se mimo jiné rozumi
a)doba od soumraku do usvitu. b) okamzik, kdy neni vidét na 200 m. c) den.

11. Ve vyhrazeném jizdnim pruhu pro cyklisty mize cyklista potkat také
a) jiné motorové vozidlo. b) chodce s koCarkem. c) bruslare.

12. Osoba, ktera vede jizdni kolo a vede ho po silnici v misté, kde neni chodnik,

a) vede kolo po pravé strané a kolo ma po svém pravém boku.
b) vede kolo po levé strané a kolo ma po svém pravém boku.
c) vede kolo po pravé strané a kolo ma po svém levém boku.

13. Pokud cyklistovi nebrani zvlastni okolnosti, fidi vozidlo na silnici

a) jpo pravé strané. b) po levé strané. c) podle typu komunikace.

14. Kterou z nasledujicich ¢innosti cyklista smi?

a) Ridit kolo bez drzeni Fiditek.
b) Jet na kole pfes Pfechod pro chodce.
c) Predjizdét kolonu stojicich vozidel zprava.

15. Osoba, ktera chce s kolem prekonat Pfrechod pro chodce

a) musi kolo vést po pravé strané pfechodu.
b) musi na kole jet po pravé strané prechodu.
c) musi kolo vést po levé strané pfechodu.

16. Od kolika let smi cyklisté jet samostatné na pozemnich komunikacich?
(neplati pro pohyb po chodniku, na cyklistické stezce, v obytné, pési a sdilené zéné)

a)lod 10 let b) od 12 let c) od 15 let

17. Do povinné vybavy jizdniho kola mimo jiné patri
a) zvonek. b) zaslepené volné konce fiditek. c) tachometr.

18. Za snizené viditelnosti musi byt kolo navic vybaveno
a) bilou a ¢ervenou odrazkou. b) bilym a ¢ervenym svétlem. c) reflexni paskou.
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19. Pr¥i objizdéni prekazky cyklista
a) nemusi dat znameni 0 zméné sméru jizdy.
esmi ohrozit ani omezit fidiCe v protismeru.

musi z kola sesednout.

20. Vyber pravdivé tvrzeni.
a) Pfed odbocenim vievo zUstava cyklista ve své jizdni draze .
Fed odboc¢enim vlevo musi cyklista davat znameni 0 zméné sméru jizdy.
Pfed odbocenim vievo nemusi cyklista davat znameni 0 zméné sméru jizdy.

21. Pokud je cyklista predjizdén s bezpeénym odstupem 1,5 m
a) musi zacit zrychlovat. b) musi zacit zpomalovat. @wsml’ zacit zrychlovat.

22. Cyklista na krizovatce s prednosti zprava pfri odbo€ovani vievo

protijedoucimu vozidlu
@ usi dat prednost.
b) musi dostat prednost.

c) mUze zmeénit smér jizdy.

23. Cyklista pfi vyjizdéni z mista na obrazku

usi dat prednost vSem vozidlam,
i protijedoucim odboc€ujicim vlevo.
b) musi dat pfednost vozidlim
pfijizdéjicim zprava.
¢) nemusi dat pfednost nikomu.

&

24. Nesmét ostatni u€astniky OHROZIT znamena
esmét jinému zpUsobit nebezpedi.
b) nesmét jiného pfinutit zménit smér jizdy.
c) nesmét jiného pfinutit zménit rychlost jizdy.

25. Na jakou vzdalenost reflexni material odrazi svétlo zpét ke zdroji?
a)az 100 m z 200 m c) a2 300 m
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1. Prednost v jizdé musi dat

yklista a modré vozidlo, protoze jsou na vedlejSi komunikaci, pfednost dava i Cervené
vozidlo.

b) pouze cyklista, protoze dava prednost podle znacky ,STUJ, dej prednost v jizd&!".
c) zelené vozidlo.

2. Prvni projede kfizovatkou
elené vozidlo b) Cervené vozidlo ¢) modré vozidlo

3. Kdo projede kfizovatkou jako druhy v poradi?
a) cyklista ervené vozidlo c) modré vozidlo

4. Kdo projede kfizovatkou posledni?
yklista b) modré vozidlo c) Cervené vozidlo

5. V jakém poradi projedou vozidla kfizovatkou?

eleny, Cerveny, modry a na zavér cyklista
b) Cerveny, zeleny, modry a na zavér cyklista
c) zeleny, Cerveny, cyklista a modry
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1. Prednost v jizdé musi dat

Iuté vozidlo, protoZe je na vedlejSi komunikaci a cyklista, protoze dava prednost zprava.
b) Cervené vozidlo, protoze odbocuje vlevo.
c) cyklista Zzlutému i Cervenému vozidlu.

2. Prvni projede kfizovatkou
a) zluté vozidlo ervené vozidlo c) cyklista

3. Kdo projede krizovatkou jako druhy v poradi?
yinsta b) Cervené vozidlo c) Zluté vozidlo

4. Kdo projede krizovatkou posledni?
a) cyklista Iuté vozidlo c) Cervené vozidlo

5. V jakém poradi projedou vozidla kfizovatkou?

"erveny, cyklista a na zavér Zluty
b) cyklista, Cerveny a na zavér Zluty
c) Cerveny, Zluty a na zavér cyklista
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1. Prednost v jizdé musi dat

odré vozidlo a tramvaj, protoZe jsou na vedlejSi komunikaci.
b) pouze cyklista, protoZe je nejpomalejsi.
c) tramvaj, protoze plati pfednost zprava.

2. Prvni projede kfizovatkou

a) tramvaj yinsta c) modré vozidlo

3. Kdo projede krizovatkou jako druhy v poradi?
a) cyklista b) tramvaj @nodré vozidlo

4. Kdo projede krizovatkou posledni?
a) cyklista b) modré vozidlo @ramvaj

5. V jakém poradi projedou vozidla kfizovatkou?

a) tramvaj, cyklista a na zavér modry

cyklista, tramvaj a na zavér modry
yklista, modry a na zavér tramvaj
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1. Prednost v jizdé musi dat

obé vozidla cyklistovi, zelené vozidlo hnédému vozidlu, protoZe odbocuje vilevo.

a) jen zelené vozidlo hnédému vozidlu, protoze odbocuje vlevo.
l cyklista, protoze jede po hlavni pozemni komunikaci.

2. Prvni projede kfizovatkou
a) zelené vozidlo b) hnédé vozidlo @yklista

3. Kdo projede krizovatkou jako druhy v poradi?
a) cyklista b) zelené vozidlo @médé vozidlo

4. Kdo projede krizovatkou posledni?
a) cyklista b) hnédé vozidlo @zelené vozidlo

5. V jakém poradi projedou vozidla kfizovatkou?

@ yklista, hnédy a na zavér zeleny
b) cyklista, zeleny a na zavér hnédy
c) hnédy, cyklista a na zavér zeleny
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1. Prednost v jizdé musi dat

a) autobus, protoze pfijizdi zprava.
"ervené vozidlo a cyklista, protoze pfijizdi zleva.

autobus i ¢ervené vozidlo.

2. Prvni projede kfizovatkou

utobus b) cyklista c) modré vozidlo

3. Kdo projede krizovatkou jako druhy v poradi?

yinsta b) Cervené vozidlo c) autobus

4. Kdo projede krizovatkou posledni?
a) cyklista b) autobus @ervené vozidlo

5. V jakém poradi projedou vozidla kfizovatkou?

@: utobus, cyklista a na zavér Cervené vozidlo
b) Cervené vozidlo, cyklista a na zavér autobus
c) cyklista, autobus a na zavér ¢ervené vozidlo
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